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100+ Varvara Divišová, Lenka Sárová Malíská, Anna Schumacher, Jan Samec, 
Teodor Buzu, Vít Pavlík, Pavel Klíma 
Vernisáž - 23. 11. 2021 v 17 hod. Výstava potrvá do 7. 12. 2021. 

 

 

Před 100 lety započala výroba porcelánu v Nové Roli – v současném sídle Thun 1794 a.s. 
K tomuto významnému výročí uspořádala porcelánka Thun 1794 umělecký workshop, který se 
jeden týden v srpnu konal přímo ve výrobních prostorách porcelánky. Workshopu se zúčastnilo 7 
výtvarníků – malířů: Varvara Divišová / Lenka Sárová Malíská / Anna Schumacher / Teodor Buzu 
/ Vít Pavlík / Pavel Klíma 



 

 

Lektorem celé akce byla zkušená designérka porcelánu Lenka Sárová Malíská. Pro většinu 
ostatních však byla malba na porcelán novou zkušeností. Na závěr workskopu byla uspořádána 
malá výstava v prostorách Muzea porcelánu v Návštěvnickém centru v Nové Roli. 
Současná výstava s názvem 100+  v Městské galerii Karlovy Vary si klade za úkol představit díla 
všech zúčastněných výtvarníků ve větším rozsahu. Na výstavě bude k vidění a ke koupi nejen 
porcelán, ale umělci vystaví i svou vlastní volnou tvorbu, malbu a grafiku. 
Varvara Divišová 

 
Andrea Baumgärtner 
Vernisáž - 19. 10. 2021 v 17 hod. Výstava potrvá do 2. 11. 2021. 
 
 

 

Městská galerie Karlovy Vary, Stará louka 26, Vás zve na výstavu 

Andrea Baumgärtner 

Lidé v čase koronaviru 

Život je přesto pestrý! 

Koronavirus ovlivnil v posledních dvou letech život naší společnosti, donutil nás k zastavení a přemýšlení o 
našem bytí a nebytí, ale jak napovídá podtitul výstavy badensko-badenské umělkyně Andrey Baumgärtner: 
„Život je přesto pestrý!“ 

Autorka obecně ráda kreslí a to téměř při každé příležitosti. Těžištěm její umělecké práce je lidská bytost, 
portrét nebo postava, v klidu i v pohybu. Vychází vždy z reálné kresby tužkou, tuší nebo pigmenty. Někdy 
zůstává jen u kresby, jindy dále maluje olejovými barvami. Jako materiál jí poslouží papír, plátno i dřevo, 
věnuje se i malbě na porcelán, modeluje z hlíny a vytváří keramiku. 

Andrea Baumgärtner vyučovala 20 let umění a techniku na Markgraf-Ludwig-Gymnaziu v Baden-Badenu. 
Od roku 1995 uspořádala téměř 60 svých výstav. 

 
  
 
 



 

 

Václav Balšán malba, Šárka Schmelzerová porcelán 
Vernisáž - 14. 9. 2021 v 17 hod. Výstava potrvá do 28. 9. 2021. 

 
 
Osobnost Václava Balšána (1949) je karlovarským příznivcům výtvarného umění dobře známá. V 
70. letech vystudoval Střední průmyslovou školu v Karlových Varech, kde pak později dlouhá léta 
působil i jako pedagog. Na výtvarné scéně se objevuje už od 80. let 20 století. Jeho malby a 
kresby energického malířského gesta i zvučné barevnosti se většinou neváží přímo na realitu, ale 
mají ji v sobě zakódovanou jako prvotní impuls. 
Designérka porcelánu Šárka Schmelzerová (1982) je také absolventkou Střední průmyslové 
školy v Karlových Varech. V letech 2002 – 2008 studovala design keramiky na Fakultě umění a 
designu Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem. V roce 2005 absolvovala studijní 
stáž v ateliéru Mediální a didaktické ilustrace Ústavu umění a designu v Plzni – ZČU. Ve své 
současné tvorbě se zaměřuje se na návrh autorského designu porcelánových předmětů a jejich 
realizaci v malých sériích nebo jednotlivých kusech. 
Výstava měla být původně realizována na přelomu loňského října a listopadu. Bohužel nám 
nakonec koronavirová opatření nedovolila ji zrealizovat. Pevně věřím, že tentokrát žádné 
komplikace nenastanou a proto si Vás dovoluji pozvat do Městské galerie Karlovy Vary na 
slavnostní zahájení výstavy v úterý 14. 9. v 17 hodin. 
Otevřena bude denně od 10 do 18 hodin a potrvá do 28. 9. 2021. 
Varvara Divišová 
Jednatelka Městské galerie Karlovy Vary 
 

 
 

 

 

 

 

 
 
Výstava Karlovarští výtvarníci v Městské galerii Karlovy Vary 



 

 

 

 

 



 

 

 

 
 
Pandemie koronaviru se opět podepsala na životě celé naší společnosti, tak celkem není divu, že způsobil i 
změny v plánech Městské galerie Karlovy Vary. Zatím všechny letošní plánované výstavy jsme museli 
zrušit. Letošní první bude v červenci tradiční výstava Karlovarští výtvarníci. Věříme, že v červenci město 
opět ožije a výstava se bude těšit pozornosti koupěchtivých návštěvníků. 
Výstava bude zahájena v úterý 13. července v 17. hodin v Městské galerii Karlovy Varyna Staré louce. 
Svá nová díla zde jako každý rok vystaví kolem dvaceti výtvarníků z karlovarského regionu. Vystaveny 
budou obrazy a kresby, grafika, sochy, porcelánové a skleněné objekty, vázy a mísy, keramické a dřevěné 
objekty. 

Výstava potrvá do 27. července. 

V souvislosti s výstavou plánujeme před galerií uspořádat dvě akce pro děti. Součástí obou akcí bude pro 
děti komentovaná prohlídka výstavy.  

V pátek 16. července od 15. hodin  se bude konat další akce „Malujeme v plenéru“, kdy budou děti 
malovat pod vedením  malířky Varvary Divišové své obrazy na plátno. Za tím účelem pro ně budou před 
galerií připraveny malířské stojany a barvy. Svá díla si pak samozřejmě také odnesou domů. Na tuto akci 
není nutné se hlásit dopředu, ale podle kapacity stojanů se zde budou děti moct mezi 15. a 18. hodinou 
vystřídat. Kdo si však nebude chtít nechat ujít komentovanou prohlídku instalované výstavy, měl by přijít již 
v 15 hodin. 
V sobotu 17. července od 15 hodin proběhne před galerií workshop pod vedením karlovarské malířky a 
designérky porcelánu Lenky Sárové Malíské „Vytvoř si svůj vlastní dekor“. Děti budou mít možnost si 
vytvořit svůj vlastní dekor na bílém porcelánu. Ten si pak  jeho autor po vypálení vyzvedne v následujících 
dnech v galerii. 

K účasti na této akci bude nutné se předem přihlásit přímo v galerii nebo telefonicky na čísle 353 223 641 
nebo 776 070 555, protože počet účastníků je omezen. 

Potřebný materiál na oba workshopy bude zajištěn. 

Varvara Divišová 
Jednatelka Městské galerie Karlovy Vary 
 


